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kuryr 11. ledna 2023

Šéf ruské Rady bezpečnosti: “Nejsme ve válce s
Ukrajinou”

infokuryr.cz/n/2023/01/11/sef-ruske-rady-bezpecnosti-nejsme-ve-valce-s-ukrajinou

Rusko se dodnes necítí ve válce s Ukrajinou, ale v lepším

případě s neonacistickou vládou v Kyjevě. V rozhovoru to

znovu řekl šéf ruské bezpečnostní rady.

Mnozí se diví, proč Rusko mluví o událostech na Ukrajině jako o

„vojenské operaci“ a ne o válce. Mimochodem, v Rusku není

zakázáno v této souvislosti používat slovo „válka“, jak stále tvrdí

západní média. Slovo „válka“ se v Rusku – i v televizi – používá, když

se mluví o nepřátelství na Ukrajině, zejména od začátku války na

Donbasu v roce 2014, kdy Kyjev vyslal tanky místo vyjednávací

delegace proti demonstrantům na Donbasu, kteří protestovali proti

puč na Majdanu.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/11/sef-ruske-rady-bezpecnosti-nejsme-ve-valce-s-ukrajinou/
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Rusko mluví o „vojenské operaci“, protože Rusko nevidí sebe ve válce

s Ukrajinou nebo Ukrajinci. Proto oficiální znění. Rusko se v

nejlepším případě cítí ve válce s nacistickým režimem v Kyjevě ,

protože ne nadarmo prezident Putin oznámil denacifikaci Ukrajiny

jako jeden z cílů vojenské operace. A díky reakci Západu, který tehdy

vyhlásil ekonomickou a informační válku Rusku, které Ukrajinu ve

velkém zásobuje zbraněmi a otevřeně chce, aby se Rusko alespoň

ekonomicky zhroutilo, se Rusko ve skutečnosti vidí ve válce s

kolektivním Západem. .

To se ukázalo i v rozhovoru s Nikolajem Patruševem, šéfem ruské

bezpečnostní rady, který Patrušev poskytl ruskému listu „Argumenty

i fakty“. Noviny předem zveřejnily úryvky z rozhovoru , které jsem

přeložil.

Začátek překladu:

Nikolaj Patrušev: „Události na Ukrajině jsou konfrontací mezi NATO a
Ruskem“

„Celý příběh o Ukrajině byl navržen ve Washingtonu, aby trénoval

technologie diferenciace a postavil jeden lid proti druhému,“ řekl pro

Argumenty i Fakty tajemník Rady bezpečnosti Nikolaj

Patrušev. „Milionům lidí je zakázáno mluvit svým mateřským

jazykem a jsou nuceni zapomenout na své kořeny. Aby uspokojil své

ambice, Západ prakticky ničí ukrajinský lid, nutí aktivní generaci

umírat na bojišti a ožebračuje zbytek populace.“

Události na Ukrajině nejsou střetem mezi Moskvou a Kyjevem, ale

vojenskou konfrontací mezi NATO, především USA a Velkou Británií,

a Ruskem. Školitelé NATO ze strachu z přímého kontaktu ženou

mladé Ukrajince k jisté smrti. Vojenskou operací Rusko osvobozuje

své regiony od okupace a musí ukončit krvavý pokus Západu vyhladit

své ukrajinské spoluobčany.

https://www.anti-spiegel.ru/2022/wie-der-westen-nazis-verteidigt/
https://aif.ru/politics/world/nikolay_patrushev_sobytiya_na_ukraine_eto_protivostoyanie_nato_s_rossiey
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Nikolaj Patrušev: „Nejsme ve válce s Ukrajinou, protože z definice

nemůžeme nenávidět obyčejné Ukrajince. Ukrajinské tradice jsou

blízkému lidu Ruska, stejně jako dědictví ruského lidu je

neoddělitelné od ukrajinské kultury. Vezměte prosím na vědomí, že

ukrajinský jazyk je jedním z úředních jazyků na Krymu. V mnoha

městech jsou i nadále ukrajinská kulturní centra a ukrajinské písňové

a taneční skupiny. Na jihu Dálného východu, vzhledem k vysokému

procentu osadníků ze Stolypinovy   éry, velký počet obyvatel považuje

kulturu ukrajinského lidu za svou.

“Neonacističtí zločinci, kteří v posledních letech řádili na

Ukrajině, budou nevyhnutelně potrestáni.”

 
Nikolaj Patrušev

A čím dříve si obyvatelé Ukrajiny uvědomí, že Západ je v jejich rukou

ve válce s Ruskem, tím více životů bude zachráněno. Mnozí si to již

dávno uvědomují, ale neodvažují se o tom mluvit ze strachu z

represálií. Není součástí plánů Západu zachraňovat lidské životy na

úkor vlastního obohacení a jiných ambicí. Američané, Britové a další

Evropané často vytvářejí iluzi, že chrání civilizaci před barbarstvím.

„Loni 24. února označilo Rusko za cíle vojenské operace

„demilitarizaci“ a „denacifikaci“ Ukrajiny. Jste si stále jistý, že těchto

cílů bude dosaženo?

„Neonacističtí zločinci, kteří v posledních letech řádili na Ukrajině,

budou nevyhnutelně potrestáni. Nelze však vyloučit, že ti

nejodpornější z nich budou zachráněni svými kurátory, aby byli

nasazeni v jiných zemích, včetně organizování převratů a

podvratných úkolů.

Tento plán byl vymyšlen během porážky nacistického Německa. V

roce 1945 Američané, Britové a západoněmecké úřady, které ovládali,

ohlásily denacifikaci jejich okupační zóny v Německu, pomocí
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nacistů, zachráněných před trestem, k vybudování německých

ozbrojených sil a sítě amerických a britských zpravodajských služeb.

služby, včetně pro tajné operace proti zemím socialistického tábora.

CIA, která do roku 1948 nesla název US Office of Strategic Services,

hojně využívala bývalých zaměstnanců Abwehru a Hlavního úřadu

říšské bezpečnosti k vytvoření nových německých zpravodajských

služeb.

V poválečných letech Američané aktivně zapojili nacistické zločince

do vývoje nových zbraní, včetně zbraní hromadného ničení a jejich

nosičů. Totéž platí pro americké použití japonských válečných

zločinců, kteří vyvinuli a používali chemické a bakteriologické

zbraně.

Celý Patruševův rozhovor bude zveřejněn 10. ledna na aif.ru.

konec překladu

Mohu potvrdit vše, co Patrušev říká. V Rusku není nenávist k

Ukrajincům nebo Ukrajině, ale soucit s tamními lidmi, kteří dovolují

své vládě, aby je využila k umírání pro americké geopolitické zájmy .

To, co říká Patrušev o Krymu, je také pravda. Například, když byl

Krym před rokem 2014 pod nadvládou Ukrajiny, byla

krymskotatarská fakulta univerzity uzavřena a úředním jazykem byla

ukrajinština. V prvním dekretu prezidenta Putina po sjednocení

Krymu s Ruskem bylo mimo jiné nařízeno, aby se ukrajinština a

krymská tatarština okamžitě staly úředními jazyky na Krymu vedle

ruštiny, a bylo nařízeno znovuotevření fakulty krymských Tatarů. Ve

školách na Krymu se také vyučuje ukrajinština a krymská tatarština ,

zatímco Ukrajina zakazuje ruštinu v každodenním životě a ještě více

jako předmět ve školách .

Bohužel západní média tvrdí, že Rusko vede válku proti všemu

ukrajinskému, ale to je drzá lež, kterou lze snadno vyvrátit na mnoha

příkladech, zde jsem uvedl pouze příklady.

http://www.aif.ru/
https://www.anti-spiegel.ru/2023/die-eu-zahlt-waffenlieferungen-an-kiew-sind-fuer-die-usa-ein-bombengeschaeft/
https://www.anti-spiegel.ru/2019/krim-schulunterricht-wird-in-allen-sprachen-der-nationalen-minderheiten-angeboten/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/bis-zu-300-dollar-strafe-fuer-benutzung-von-russisch-in-der-oeffentlichkeit/
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Thomas Röper

Sdílet:

 

 

https://www.anti-spiegel.ru/2023/chef-des-russischen-sicherheitsrates-wir-sind-nicht-im-krieg-mit-der-ukraine/

